

COLLECTORATE, NABARANGPUR
(ST & SC DEVELOPMENT SECTION)

NO: 32 /2019

Date: 07 /01/2019

CORRIGENDUM


In partial modification to "the first phase select list of candidates for the post of BA.BEd " and "the first phase select list of candidates apply for the post of Hindi" published vide this office Notice No.22 dated 07.01.2019 the word "rejected" mentioned against the candidates bearing SI.No.13,14,15,16,21,22 in BA.BEd selection lists and the candidates mentioned against the SI.No.5,6,7,10 in Hindi teacher select list should be read as "Eligible"


District Welfare Officer
Nabarangpur

Memo No 33 /2018

Dated 07/01/2019

Copy to DIO, NIC, Nabarangpur with request to publish this Corrigendum in the district NIC website for information of all concerned.


District Welfare Officer
Nabarangpur